

SPORTUL popular

GAN AL UNIUNII DE CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

il XXI — Nr. 4856

Marți 28 decembrie 1965

4 pagini 25 bani

Miercuri, la Floreasca

Începe întrecerea celor mai buni copii din țară la sărituri

Miercuri 29 decembrie vor avea loc la bazinul Floreasca întrecerile campionatului republican de sărituri pentru copii, care reunesc în competiție cei mai talentați sportivi (până la 14 ani) din secțiile frunțate din capitală și din țară.

• Duminică au avut loc ultimele meciuri din cadrul competiției de polo „Cupa Progresul” rezervată echipelor de copii. În semifinală, Progresul a învins Rapid cu scorul de 1-0, iar în fi-

nala cupei, echipa Steaua a înțrecut Progresul cu 1-0.

NOU RECORD REPUBLICAN LA NATAȚIE

Inotătorul Teodor Nușeanu (10 ani) de la Dinamo București a stabilit duminică un nou record republican de sală pentru copii, parcurgând distanța de 100 m spațiu în 1:26,0 (vechiul record îi aparținea cu timpul de 1:27,5).

ACTUALITĂȚI FOTBALISTICE

REPREZENTATIVA DE TINE-RET A ROMÂNIEI, INVITATĂ ÎN ITALIA

Răspunzând invitației Federației de fotbal din Italia, federația noastră de specialitate și-a dat acordul ca echipa reprezentativă de tineret a României să ia parte la un turneu internațional în Italia, alături de formațiile de tineret ale țării gazdă și Austriei.

Tinerii noștri fotbaliști urmează să susțină primul meci la 22 ianuarie, la Verona, cu Italia și patru zile mai târziu, la Padova, cu Austria.

O ECHIPĂ DE JUNIORI DIN ROMANIA PARTICIPĂ LA TURNEUL DE LA VIAREGGIO

La tradiționalul turneu de la Viareggio — Italia, care va avea loc între 11 și 21 februarie, va participa și o echipă de juniori din țara noastră. Numărul echipelor participante la acest turneu se ridică la 16.

SPECIALIȘTI ROMÂNI ÎN SCHIMB DE EXPERIENȚĂ

Doi antrenori români, C. Cernăianu și N. Dumitrescu, însoțiți de dr. N. Stănescu au plecat în Italia pentru o lună de zile într-un schimb de experiență cu specialiștii italieni.

Pregătirile loturilor de volei-tineret

În timpul vacanței de iarnă, piață la finele acestei luni, voleibalistele și voleibaliștii din loturile de tineret se pregătesc în comun la București, participând periodic la întâlniri de verificare. Una dintre acestea s-a desfășurat duminică la Floreasca, între două reprezentative ale lotului feminin. Echipa B (Dobrogeanu, Viruzab, Gheorghescu, Belgea, Bălăsoiu,

Popescu, Drăgoliță) a învins cu 2-1 (10, -10, 14) echipa A (Szekely, Dăneț, Comaroni, Tudora, Andrași, Pavlovschi, Goia). A fost o reușită verificare, partida scoțind în relief multiple calități și posibilitățile de progres ale tinerelor voleibalistele. Media de vîrstă a efectivului întrebuintat duminică — 17 ani, media de înălțime — 173 cm.

CAMPIONATUL DE BASCHET SE REIA AZI ÎN CAPITALĂ PRIN ÎNTÎLNIRILE INTERBUCUREȘTENE

ÎN PRIMA ZI: DINAMO — ȘTIINȚA ȘI STEAUA — RAPID

Începînd de astăzi, baschetul masculin va fi din nou „titular” al sălii Floreasca prin dispute de mare interes. Este vorba de meciurile interbucureștene de campionat, care se dispută sub formă de turneu și la care participă formații cuprinzînd jucători cu bogat palmares internațional. Tradiția acestor întâlniri este echilibrul de forțe, dar favorite sînt, ca de obicei, Dinamo și Steaua, principalele pretendente la titlu și singurele care n-au cunoscut înfrîngerea în actualul campionat. La capătul acestui turneu numai una dintre ele va mai beneficia de suita completă de victorii, luînd o opțiune serioasă pentru titlu.

Despre valoarea turneului vî vor vorbi... numele. Iată loturile celor patru echipe: DINAMO (antrenor D. Niculescu): Spiridon, Albu, Novac, Giurgiu, Visner, Viciu, Kiss, Dragomirescu, Negoită, Cernea, Scorțescu, Antonescu; STEAUA (C. Herold): Novacec, Dikay, Savu, Nosievici, Barău, Stănaru, Tüdossi, Gheorghe, Niculescu, Dimancea, Popa, Bulat; RAPID (Al. Popescu): Predulea, Popovici, Popescu, Vasilescu, Haneș, Turșugian, Cîmpoias, Olteanu, Lungeanu, Savilo; ȘTIINȚA (Gr. Costescu): Paraschivescu, Iecheli, Diaconescu, Dudesco, Filip, Ivan, Teodoru, Purcăreanu, Teodorescu, Bălănescu, Costescu.

Reamintim că în fiecare zi — marți, miercuri și joi — începînd de la ora 15,30, are loc în deschidere meciul feminin de verificare dintre lotul Capitalei și lotul republican de junioare. Programul de astăzi prevede partidele Dinamo — Știința și Steaua — Rapid. Pentru fiecare zi de întrecere biletele se găsesc atît la casa sălii, cît și la casele speciale din str. Ion Vidu.

Novac (în alb, stînga) va constitui unul dintre principalele atuuri dinamoviste pentru meciurile de azi, mine și poimîine din sala Floreasca (gazdă din meciul Dinamo București — Zadar Iugoslavia din cadrul „C.C.E.”)
Foto: P. Romoșan



Trimisul nostru special, RADU URZICEANU, transmite de la Budapesta:

SELECȚIONATA DE HOCHEI A ORAȘULUI BUCUREȘTI A ÎNTRECUT BUDAPESTA CU 6-3 (1-2, 3-0, 2-1)

Cel mai important joc al actualii ediții a „Cupei Dunării” a opus selecționata orașelor București și Budapesta, întâlnirea lor constituind de fapt o veritabilă finală a acestui interesant turneu internațional de hochei pe gheață. Evoluînd incomparabil mai bine în comparație cu primul meci, selecționata noastră a obținut o meritată și aplaudată victorie cu scorul de 6-3 (1-2, 3-0, 2-1).

Echipa română a început meciul într-un ritm rapid, risipind o serie de ocazii foarte clare. În min. 5 un șut puternic al lui Varga este respins în fața de portarul Vedresz și Szabo I reia în plasă din apropiere. Replica formației gazdă este foarte promptă. Puternic susținuți de public, hocheiștii maghiari atacă minute întregi și reușesc egalarea prin Schwalm în min. 12. Incurajați de acest gol, pe care

cu mai multă atenție portarul Dumitraș l-ar fi putut evita, sportivii maghiari continuă să atace. Ei preiau conducerea în min. 16 prin Levelsz, care a fructificat bine o ezitare a apărării noastre.

În repriza secundă hocheiștii români stăpînesc jocul sub toate aspectele. Pe rînd Andrei, Florescu și frații Szabo ratează mari ocazii. Minutul 34 este hotărîtor în conturarea victoriei noastre. În acest minut Szabo II pasează bine lui Vacar, acesta trage și portarul Vedresz respinge în crosa lui Szabo I care înscrie printr-un șut plasat. Nu trec decît cîteva secunde și Szabo II scapă din treimea noastră de apărare, dribleză doi adversari și înscrie spectaculos. În ultimul minut al reprizei o acțiune a fraților Szabo în combinație cu Varga îl pune pe Szabo I în poziție ideală de șut și scorul devine 4-2. După pauză ho-

cheiștii țării gazdă atacă hotărît, reduc din handicap prin Roszgony (min. 45), dar în min. 50 două goluri realizate de Szabo II și Varga pectuliesc scorul final. Au condus bine arbitrii M. Dușanovici (Iugoslavia) și V. Popov (Bulgaria).

În deschidere selecționata orașului Sofia a întrecut echipa Belgradului cu scorul de 6-3 (3-1, 3-1, 0-1). Meciul a fost bine arbitrat de Florian Marinescu (România) și E. Richter (Ungaria).

Ultima etapă a competiției se va desfășura după următorul program: București — Belgrad; Budapesta — Sofia.

DOUA ZILE PÎNĂ LA ÎNCHIDEREA CONCURSULUI SPORT-EXPRES NR. 13

Numai azi și mine vă mai puteți procura bilete la concursul Sportexpres nr. 13, la care se vor efectua 40 extrageri separate pentru atribuirea celor 22 958 cîștiguri în obiecte și bani.

În fruntea miilor de premii se găsesc cele 20 de autoturisme „Renault 10 major”, „Wartburg-Lux”, „Fiat 850”, „Wartburg-Standard”, „Fiat 600”, „Trabant-Combi” și „Trabant 601”.

Se mai atribuie 60 de excursii în R. S. Cehoslovacă și R. P. Ungară, motocicletele, motorete, televizoare, frigider etc.

echipa Djurgarden Stockholm cu scorul de 8-3 (2-1, 4-0, 2-2).

DE PESTE HOTARE

Cu două zile înainte, Spartak întrecuse cu 1-0 formația Zama-lck.

• În orașul München s-a disputat meciul amical între echipele München 1860 și Slavia Praga. Gazdele au terminat învingătoare cu scorul de 3-0 (0-0).

• La Cali (Columbia), se desfășoară un turneu internațional. River Plata (Argentina) a învins cu scorul de 3-1 (2-1) echipa Rapid Viena. Olimpia (Paraguay) a cîștigat, cu 2-0 (0-0), întâlnirea cu Penarol (Uruguay).

• După etapa de duminică a campionatului spaniol de fotbal, continuă să conducă, în clasament, echipa Atletico Madrid cu 23 de puncte urmată de Valencia, Pontevedra și Real Madrid cu cîte 20 de puncte. În această etapă Atletico Madrid a învins cu 5-2 pe Espanol Barcelona, care se va întîlni cu Steagul roșu Brașov în „Cupa orașelor țiguri”.

HOCHEI: În prima zi a turneului internațional „Cupa Ahearne” formația canadiană „Sherbrooke Beavers” a învins

În sala de sub tribunele stadionului Republicii din Capitală își desfășoară lecțiile, în fiecare după-amiază, „școala” maestrului J. Istrate, fost campion republican, actualmente antrenorul principal al secției de scrimă a asociației sportive S.P.C. Băieții și fete între 8-12 ani iau primele lecții de floare în cadrul unui centru de inițiere cu tradiție, cu frumoase rezultate. Într-adevăr, la școala viitorilor scrimeri de la „Republicii” s-au inițiat în tainele scrimei, a floretei feminine îndeosebi, multe elemente de perspectivă, printre care și Rodica Văduva, revelația întâlnirii dintre reprezentativele de tineret ale României și Poloniei.

TENIS: AUSTRALIA — SPANIA 2-0, ÎN „CUPA DAVIS”

Ieri, la Sydney, a început finala „Cupei Davis” la tenis între reprezentativele Australiei și Spaniei. După întrecerile din prima zi, care au fost urmărite de 11 000 de spectatori, Australia conduce cu 2-0. În prima partidă, al doilea jucător australian, Fred Stolle, a furnizat o mare surpriză, învingîndu-l pe Manuel Santana (cel mai bun jucător european al anului) după o dispută de aproape 3 ore (1) cu 10-12, 3-6, 6-1, 6-4, 7-5. În al doilea meci, Roy Emerson l-a învins pe Gisbert cu 6-3, 6-2, 6-2. Azi se dispută partida de dublu

BASCHET: Echipa masculină „Olympia” din Ljubljana a cîștigat pentru a doua oară consecutiv turneul internațional de la Udine.

În meciul decisiv, baschetbaliștii iugoslavi au învins, după prelungiri, formația cehoslovacă „Slavia Praga” cu scorul de 97-92 (82-82; 36-37).

FOTBAL: • CAIRO, 27 (Agerpres). — În prezent se află în turneu în R.A.U. echipa Spartak Praga. Fotbaliștii cehoslovaci au învins cu 6-2 (3-0) selecționata R.A.U.

IN PAGINILE
2-3-4

CALENDARUL
COMPETIȚIILOR

SPORTIVE
REPUBLICANE

PE ANUL

1966

Calendarul competițiilor sportive republicane pe anul 1966

Calendarul competițiilor republicane pe anul 1966 — pe care îl publicăm în aceste pagini — este chemat să contribuie într-o măsură și mai mare la traducerea în viață a sarcinilor trasate de Plenara din ianuarie a Consiliului General al UCFS cu privire la îmbunătățirea activității sportive de performanță din țara noastră. În afara aportului pe care trebuie să-l aducă la angrenarea tineretului în practicarea continuă și organizată a diferitelor sporturi, calendarul competițiilor republicane trebuie să ducă la îmbunătățirea activității sportive în general și la ridicarea pe o treaptă valorică superioară a nivelului tehnic al sportivilor noștri. În același timp, îndeplinirea riguroasă a datelor prevăzute în calendar va ajuta la consolidarea organizației și cluburilor pe ramură de sport din asociațiile și cluburile sportive, la îmbunătățirea continuă a procesului de instruire și educație a sportivilor.

Ținându-se seamă de unele propuneri primite din diferite regiuni ale țării și pe baza experienței căpătate, pentru anul 1966 s-au adus o serie de îmbunătățiri formulare de desfășurare a diferitelor campionate republicane la atletism, box, lupte, hochei etc. și a fost lungit sezonul competițional, fie prin includerea unor noi competiții, fie prin mărirea numărului etapelor.

Calendarul sportiv al anului 1966 ține seamă de

perioadele de teze și examene ale elevilor și studenților, competițiile fiind repartizate în perioadele mai puțin încărcate sau în timpul vacanțelor.

Organele și organizațiile sportive de pe întreg cuprinsul țării trebuie să treacă pe baza acestui calendar al competițiilor republicane la întocmirea propriilor calendare la nivelul regiunilor, raioanelor, orașelor, cluburilor și asociațiilor, astfel încât să se asigure tuturor iubitorilor sportului, tineri și vârstnici, o participare continuă și organizată la întreceri, la practicarea sistematică a exercițiilor fizice. În egală măsură, organele și organizațiile UCFS trebuie să-și intensifice preocuparea pentru ca acțiunile cuprinse în calendar să constituie un mijloc eficace de depistare și selecționare a noi și noi tineri talentați. Nu trebuie să se scape însă din vedere nici posibilitatea pe care o au acțiunile cuprinse în calendar de a ajuta la obținerea unor performanțe superioare din punct de vedere valoric.

În acest fel calendarul sportiv — cu toate verigile lui — își va putea realiza integral scopul!

NOTA: datele etapelor de masă ale campionatelor școlare și universitare vor fi stabilite de către secțiile de învățământ și centrele universitare.

ATLETISM

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL SENIORILOR

Etapa pe asociație pînă la	10.IV
Etapa raională	14—15.V
Etapa regională	4—5.VI
Etapa finală	5—7.VIII Cluj

2. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIBE DE CATEGORIA „A”

Etapa I 2—3 mai	
Argeș—Progresul—Brașov la Pitești	
Banat — Steaua — Știința la Timișoara	
Dinamo — Rapid — Cluj la București	

Etapa a II-a 16—17 iulie	
Steaua — Dinamo — Argeș la București	
Brașov — Rapid — Banat la Brașov	
Cluj — Știința — Progresul la Cluj	

Etapa a III-a 8—9 octombrie	
Știința — Rapid — Argeș la București	
Banat — Dinamo — Progresul la Timișoara	
Cluj — Steaua — Brașov la Cluj	

Etapa a IV-a 15—16 octombrie	
Argeș — Banat — Cluj la Pitești	
Brașov — Dinamo — Știința la Brașov	
Rapid — Steaua — Progresul la București	

3. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIBE DE CATEGORIA „B”

SERIA I	
Etapa I 2—3 mai	
Hunedoara — Ploiești — Oltenia la Hunedoara	
Dobrogea — Iași — Mureș-A. M. la Constanța	
Crișana — Metalul — Bacău la Oradea	

Etapa a II-a 16—17 iulie	
Mureș-A. M. — Ploiești — Metalul la Tg. Mureș	
Oltenia — Dobrogea — Bacău la Craiova	
Iași — Hunedoara — Crișana la Iași	

Etapa a III-a 8—9 octombrie	
Ploiești — Dobrogea — Crișana la Ploiești	
Bacău — Hunedoara — Mureș-A. M. la Bacău	
Metalul — Iași — Oltenia la București	

Etapa a IV-a 15—16 octombrie	
Iași — Bacău — Ploiești la Iași	
Mureș-A. M. — Oltenia — Crișana la Tg. Mureș	
Dobrogea — Metalul — Hunedoara la Constanța	

SERIA A II-A	
Etapa I 2—3 mai	
Maramureș — Suceava la Baia Mare	
București — Galați la Giurgiu	

Etapa a II-a 16—17 iulie	
Suceava — Maramureș la Suceava	
Galați — București la Galați	

Finala pentru locurile I—II și III—IV la 8—9.X	
--	--

Etapa I 2—3 mai	
Maramureș — Suceava la Baia Mare	
București — Galați la Giurgiu	

Etapa a II-a 16—17 iulie	
Suceava — Maramureș la Suceava	
Galați — București la Galați	

Finala pentru locurile I—II și III—IV la 8—9.X	
--	--

Etapa I 2—3 mai	
Maramureș — Suceava la Baia Mare	
București — Galați la Giurgiu	

Etapa a II-a 16—17 iulie	
Suceava — Maramureș la Suceava	
Galați — București la Galați	

Finala pentru locurile I—II și III—IV la 8—9.X	
--	--

4. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE CROS AL SENIORILOR PE ANUL 1965

13.III Călugăreni	
5. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE CROS AL JUNIORILOR PE ANUL 1965	
13.III Călugăreni	

6. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR MICI ȘI MARI

Etapa pe asociație pînă la	10.IV
Etapa raională	14—15.V
Etapa regională	11—12.VI
Etapa finală juniori mici	28—29.VI Brașov
Etapa finală juniori mari	2—3.VII Brașov
Probe combinate	30.VI—1.VII Brașov

7. CAMPIONATUL REPUBLICAN ȘCOLAR

Etapa regională	11—12.VI
Etapa finală	8—10.VII Galați

8. CAMPIONATELE REPUBLICANE UNIVERSITARE

Etapa pe institute	pînă la 15.IV
Etapa pe centre universitare	pînă la 1.V
Etapa finală	7—8.V Iași

9. SPARTACHIADA PIONIERILOR ȘI COPILOR *)

Etapa pe școală-asociație, pînă la	24.IV
Etapa raională	8.V
Etapa regională	5.VI
Etapa finală	26.VI C-lung Muscel

10. CONCURSUL DE SALA AL SENIORILOR

5—6.III București	
-------------------	--

11. CONCURSUL DE SALA AL JUNIORILOR MARI

12—13.II București	
--------------------	--

12. CONCURSUL DE SALA AL JUNIORILOR MICI

19—20.II București	
--------------------	--

13. CONCURSUL DE PRIMAVARA AL SENIORILOR

14—15.V București	
-------------------	--

14. CONCURSUL LICEELOR CU PROGRAM SPECIAL DE EDUCAȚIE FIZICĂ

1—3.VI C-lung Muscel	
----------------------	--

15. CONCURSUL ȘCOLILOR SPORTIVE DE ELEVII

1—10.VIII Constanța	
---------------------	--

16. CONCURSUL DE PRIMAVARA AL JUNIORILOR

10—15.VIII București	
----------------------	--

17. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE CROS AL SENIORILOR PE ANUL 1966

Etapa pe asociație pînă la	4.IX
Etapa pe localități	18.IX
Etapa raională	2.X
Etapa regională	23.X
Etapa finală	30.X Sibiu

*) Concomitent se desfășoară și campionatul republican al copiilor.

18. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE CROS AL JUNIORILOR PE ANUL 1966

Etapa pe asociație, pînă la	4.IX
Etapa pe localități	18.IX
Etapa raională	2.X
Etapa regională	23.X
Etapa finală	30.X Sibiu

AVIAȚIE SPORTIVĂ

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE MICROMODELE

Etapa pe asociație-club	3—24.I
Etapa pe oraș-raion	25.I—21.II
Etapa pe regiune	28.II—14.III
Etapa finală	26—28.III Slănic

2. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE AEROMODELE CAPTIVE

Etapa pe asociație-club	4—25.IV
Etapa pe oraș-raion	2—16.V
Etapa pe regiune	22—23.V
Etapa finală	25—27.VI

3. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE AEROMODELE ZBOR LIBER

Etapa pe asociație-club	2—16.V
Etapa pe oraș-raion	30.V—13.VI
Etapa pe regiune	17—18.VII
Etapa finală	13—15.VIII

4. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE NAVOMODELE

Etapa pe asociație-club	4—25.IV
Etapa pe oraș-raion	2—30.V
Etapa pe regiune	26—27.VI
Etapa finală	29.VII—1.VIII Ploiești

5. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE PLANORISM

1.I—31.XII	
------------	--

6. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE PARAȘUTISM

Etapa regională	
București	15—24.III
Ploiești	25.III—3.IV
Brașov	4—14.IV
Galați	15—25.VIII
Iași	26.VIII—6.IX
Cluj	7—17.IX
Etapa finală	18—28.IX București

7. CONCURS PENTRU RECORD DE ÎNĂLȚIME

4—24.XI Brașov	
----------------	--

8. CONCURS DE PARASUTISM CU SALT ÎN APA

1—10.VIII Constanța	
---------------------	--

9. CONCURS DE PARAȘUTISM CU ZBOR DE NOAPTE

10—15.VIII București	
----------------------	--

BOX

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL SENIORILOR

Etapa de zonă	2—8.V
(Turnu Severin — Oradea — Iași — Tg. Mureș)	
Etapa finală	17—21.V București

2. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIBE

tur-retur	27.VIII—29.X
turneul final	4—18.XII

3. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR

Etapa raională-orășenească	9.I—6.II
Etapa regională	13.II—6.III
Etapa de zonă	22—27.III (Cimpina, Timișoara, Cimpia Turzii, Constanța)
Etapa finală	12—17.IV Mediaș

4. CONCURSUL INDIVIDUAL DE CALIFICARE A SENIORILOR

Etapa raională-orășenească	1—12.II
Etapa regională	22.II—5.III
Etapa de zonă	15—20.III (Suceava, Arad, Galați și Ploiești)
Etapa finală	5—10.IV Brașov

5. CRITERIUL JUNIORILOR

Mediaș—C. Turzii 2—9.VII	
--------------------------	--

6. CRITERIUL SPERANȚELOR

Arad—Oradea 20—26.VI	
----------------------	--

7. „CUPA PRIMAVERII”

București și Constanța 19—26.III	
----------------------------------	--

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL ECHIELORE DE CATEGORIA „A”-MASCULIN

SERIA I	
---------	--

tur:	3.X.1965 — 5.XII.1965 și 28—30.XII.1965
retur:	30.I—1.V.1966
turneul final:	18—22.V.1966

SERIA A II-A	
--------------	--

tur:	19.IX—14.XI.1965
retur:	20.II—17.IV.1966

2. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL ECHIELORE DE CATEGORIA „A”-FEMININ

SERIA I	
---------	--

tur:	26.IX—21.XI.1965
retur:	13.II—10.IV.1966
turneul final:	17—24.IV.1966

SERIA A II-A	
--------------	--

tur:	19.IX—14.XI.1965
retur:	20.II—17.IV.1966

3. CAMPIONATUL DE CALIFICARE MASCULIN ȘI FEMININ 1965—1966

Etapa pe asociație-club pînă la	10.V.1966
Etapa raională-orășenească	10.V.—12.VII.1966
Etapa regională	21—24.VII.1966
Etapa interregională	4—7.VIII.1966
Etapa finală	25—28.VIII.1966

4. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR MASCULIN ȘI FEMININ

Etapa pe asociație-club pînă la	1.I.1966
Etapa raională-orășenească	1.I—1.II.1966
Etapa regională	3—6.II.1966
Etapa interregională	22—24.IV.1966
Etapa finală	4—8.VII.1966

5. „CUPA ROMÂNIEI”

Etapa raională-orășenească pînă la	17.VII.1966
Etapa regională pînă la	31.VII.1966
Etapa interregională, turul I	14.VIII.1966
turul II	21.VIII.1966
Etapa finală	turul I 4.IX.1966 turul II 11.IX.1966
Turneul final (4 echipe)	16—18.IX.1966

6. „CUPA TINARULUI BASCHET-BALIST”

Etapa raională pînă la	1.VI
Etapa interregională	17—19.VI
Etapa finală	1—3.VII Brașov

7. CAMPIONATUL REPUBLICAN ȘCOLAR

Etapa pe regiuni	7—9.I
Etapa pe zonă	16—18.III
Etapa finală	22—26.III Timișoara

8. CONCURSUL ȘCOLILOR SPORTIVE DE ELEVII

Etapa pe zonă	29.VI—1.VII
Etapa finală	13—17.VII Mediaș

9. CONCURSUL LICEELOR CU PROGRAM SPECIAL DE EDUCAȚIE FIZICĂ

Etapa finală	14—18.III Craiova
--------------	-------------------

10. CAMPIONATUL REPUBLICAN UNIVERSITAR

Etapa pe institute pînă la	15.IV
----------------------------	-------

Etapa pe centre universitare

Etapa finală	1
--------------	---

11. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL ECHIELORE DE CATEGORIA MASCULIN

Seria I tur:	6.X
Seria a II-a tur:	16.X

12. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL ECHIELORE DE CATEGORIA FEMININ

Seria I tur:	23.X
Seria a II-a tur:	16.X

13. CAMPIONATUL DE CALIFICARE MASCULIN ȘI FEMININ 1966

Etapa pe asociație-club începe	
--------------------------------	--

14. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR MASCULIN ȘI FEMININ

Etapa pe asociație-club începe	
--------------------------------	--

CĂLĂRIE

1. CAMPIONATELE REPUBLICANE ALE SENIORILOR ȘI JUNIORILOR

ETAPA I	
---------	--

Proba completă	25
Obstacole și dresaj	1—10

ETAPA A II-A	
--------------	--

Obstacole și dresaj	12—13
Proba completă	17—18

ETAPA A III-A	
---------------	--

Obstacole și dresaj	6—7
Proba completă	28.IX

2. „CUPA ROMÂNIEI”

1	
---	--

2. CRITERIUL JUNIORILOR
19—22.VIII
București

[BAL]

**CAMPIONATUL REPUBLICAN
CHIEPELOR DE CATEGORIA „A”**
15.VIII—28.XI.1965
20.III—26.VI.1966

**CAMPIONATUL ECHIEPELOR
DE CATEGORIA „B”**
22.VIII—28.XI.1965
3.IV—26.VI.1966

**CAMPIONATUL ECHIEPELOR
DE CATEGORIA „C”**
22.VIII—5.XII.1965
3.IV—26.VI.1966

4. „CUPA ROMÂNIEI”
Etapa finală: 13.III; 10.IV; 18.V;
3.VII.1966

**CAMPIONATUL REPUBLICAN
AL JUNIORILOR**
19.IX—14.XI.1965
27.III—22.V.1966

interregională 29.V.
Etapa de finală 5.VI.
Etape de finală 8—12.VI
3.VIII;

**„CUPA DE VARĂ” (CATEGORIILE
B și C)**
3—31.VII

**PROBURILE DE BARAJ PENTRU
MOVAREA ÎN CATEGORIA C**
10.VII.
17.VII.

**„CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE
FOTBAL” — JUNIORI**
(selecționate de regiuni)
eliminatoire 10—20.VII
finală 25—31.VII

**CAMPIONATUL REPUBLICAN
UNIVERSITAR**
pe institute pînă la 15.IV
pe centre universitare pînă la 15.V.
finală 1—10.VII
Brașov

GINASTICĂ

**CAMPIONATUL REPUBLICAN
INDIVIDUAL ȘI PE ECHIPE**
regională pînă la 24.IV
finală 8—10.VII
Brașov

**CAMPIONATUL REPUBLICAN
INDIVIDUAL AL JUNIORILOR**
pe localități pînă la 10.X.
regională 22—23.X.
finală 17—18.XII București

CONCURS INTERREGIUNI
regională 22—23.X
pe zonă 5—6.XI
finală 17—18.XII
București

**SPARTACHIADA PIONIERILOR
ȘI COPIILOR *)**
pe localități pînă la 16.X
regională 29—30.X
finală 26—27.XI
Constanța

**CAMPIONATUL REPUBLICAN
ȘCOLAR**
regională 12—13.II
finală 26—27.III
Constanța

**CONCURSUL ȘCOLILOR
SPORTIVE DE ELEVII**
finală 2—3.VII
Tg. Mureș

**CONCURSUL LICEELOR CU PRO-
GRAM SPECIAL DE EDUCAȚIE
FIZICĂ**
finală 20—21.III
Cluj

**CAMPIONATUL REPUBLICAN
UNIVERSITAR**
pe institute pînă la 15.IV
pe centre universitare pînă la 15.V
finală 1—10.VII
Timișoara

**CONCURSUL REPUBLICAN
DE GIMNASTICĂ ARTISTICĂ**
pe localități pînă la 1.X
finală 19—20.XI
Oraș Gh. Gheorghiu-Dej

ALTE

**CAMPIONATUL REPUBLICAN
INDIVIDUAL AL SENIORILOR**
oraș nească 2—3.IV
regională 23—24.IV

Concomitent se desfășoară și
campionatul republican al copiilor.

Etapa finală 27—29.V
Cluj

**2. CAMPIONATUL REPUBLICAN
PE ECHIPE AL SENIORILOR**

Etapa finală 25—27.XI
Timișoara

**3. CAMPIONATUL REPUBLICAN
INDIVIDUAL AL JUNIORILOR**

Etapa orașenească 9—16.I
Etapa regională 29—30.I
Etapa finală 26—27.II
Craiova

4. „CUPA REGIUNILOR”

Etapa regională 23—24.IV
Etapa de zonă 5—7.VIII
Etapa finală 23—25.IX
Galați

HANDBAL

**1. CAMPIONATUL REPUBLICAN
AL ECHIEPELOR DE CATEGORIA „A”
SERIA I ȘI A II-a MASCULIN**

Tur: 5, 12, 19, 26.IX, 3, 10, 17, 24,
31.X.1965
Retur: 3, 10, 17, 24.IV, 2, 8, 15, 22,
29.V.1966.

**2. CAMPIONATUL REPUBLICAN
AL ECHIEPELOR DE CATEGORIA „A”
SERIA I ȘI A II-a FEMININ**

Tur: în sală 19, 26.XII.1965; 9, 16,
23, 30.I; 6, 13, 20.II.1966
Retur: 3, 10, 17, 24.IV; 2, 8, 15,
22, 29.V.1966.

SERIA A II-a

tur: 5, 12, 19, 26.IX; 3, 10, 17, 24,
31.X.1965
retur: 3, 10, 17, 24.IV; 2, 8, 15, 22,
29.V.1966

**3. CAMPIONATUL REPUBLICAN
AL JUNIORILOR, MASCULIN
ȘI FEMININ**

Etapa raională-orașenească 5.IX—31.
X.1965
Etapa regională 7—14.XI.1965
Etapa interregională 10—24.IV.—2.V.
1966
Etapa finală 13—14—15.V.1966
P. Neamț — masculin
Buzău — feminin

**4. CAMPIONATUL DE CALIFICARE
MASCULIN ȘI FEMININ 1965—1966**

Etapa pe asociație — club 18.VII.—
22.VIII.1965
Etapa raională-orașenească 29.VIII—
31.X.1965.
Etapa regională 7—14.XI.1965
Etapa interregională 16—17.IV; 2—3.
V.1966
Etapa finală 20—22.V.

**5. „CUPA DE IARNĂ” SENIORI —
JUNIORI**

Etapa pe centre
— seniori 21.XI.1965—30.I.1966
— juniori 21.XI.1965—23.I.1966
Etapa intercentre:
— seniori 5—6 și 12—13.II.1966
— juniori 30.I și 6.II
Etapa finală
— seniori 27—28.II—1.III Timișoa-
ra (masculin), Tg. Mureș (feminin);
— juniori 20—22.II Galați (mascu-
lin); Cluj (feminin).

**6. CAMPIONATUL REPUBLICAN
ȘCOLAR**

Etapa pe regiuni 19—21.III
Etapa pe zonă 2—4.V
Etapa finală 6—10.VII
Petroșeni

**7. CONCURSUL ȘCOLILOR
SPORTIVE DE ELEVII**

Etapa pe zonă 1—3.VII
Etapa finală 13—17.VII
Sibiu

**8. CONCURSUL LICEELOR CU PRO-
GRAM SPECIAL DE EDUCAȚIE
FIZICĂ**

Etapa finală 1—3.VI
Iași

**9. CAMPIONATUL REPUBLICAN
UNIVERSITAR**

Etapa pe institute pînă la 15.IV
Etapa pe centre universitare pînă la 15.V
Etapa finală 1—10.VII
Timișoara

**10. CAMPIONATUL REPUBLICAN
AL ECHIEPELOR DE CATEGORIA „A”
SERIA I ȘI A II-a MASCULIN
ȘI FEMININ**

Tur: 4, 11, 18, 23.IX; 2, 9, 16, 23,
30.X

**11. CAMPIONATUL DE CALIFICARE
MASCULIN ȘI FEMININ 1966—1967**

Etapa pe asociație 24.VII—21.VIII
Etapa pe raioane 28.VIII.—30.X.
Etapa pe regiune 6—13.XI.1966

**12. CAMPIONATUL REPUBLICAN
AL JUNIORILOR, MASCULIN
ȘI FEMININ**

Etapa pe raioane 4.IX.—30.X.
Etapa pe regiune 6—13.XI

**13. „CUPA DE IARNĂ” SENIORI
ȘI JUNIORI**

Etapa pe centre, începe la 20 no-
iembrie 1966

HOCHEI

**1. CAMPIONATUL REPUBLICAN
AL SENIORILOR**

Turul I 8—14.XI.1965 București
Turul II 22—28.XI.1965 București
Turul III 4—11. I. 1966 M. Ciuc
Turul IV. 24—31. I. 1966 București

**2. CAMPIONATUL REPUBLICAN
AL JUNIORILOR**

Etapa regională 1.XII.1965—25.I.1966
Etapa finală 1—10.II București

**3. CAMPIONATUL DE CALIFICARE
1965—1966**

Etapa regională 1.XII.1965—15.II.1966
Etapa finală 20—26.II Suceava sau
București

4. „CUPA ROMÂNIEI”

17—31.III București

5. „CUPA SPERANȚELOR”

20—25.III București

LUPTE GRECO-ROMANE

**1. CAMPIONATUL REPUBLICAN
AL SENIORILOR**

Etapa oraș-raion 20—21.VIII
Etapa regională 8—4.IX
Etapa finală 30.IX—2.X
Galați

**2. CAMPIONATUL REPUBLICAN
PE ECHIPE**

Categoria A
10.IV; 8.V; 5.VI; 4.IX; 25.IX;
5—6.XI.

Categoria B
17.IV; 12.VI; 18.IX; 30.X.

**3. CAMPIONATUL REPUBLICAN
AL JUNIORILOR**

Etapa oraș-raion 24—25.IX
Etapa regională 22—23.X
Etapa finală 18—20.XI
București

**4. CAMPIONATUL DE CALIFICARE
PE ECHIPE**

Etapa interasociații 24.VIII
Etapa pe zonă 8—9.X
Sibiu, Baia Mare, Brăila, Pitești
Etapa finală 26—27.XI Rădăuși

**5. CONCURSUL DE PRIMAVARĂ
AL JUNIORILOR**

Etapa oraș 12—13.III
Etapa de zonă 2—3.IV
București, Craiova, Constanța, Lu-
goj, Oradea, Hunedoara
Etapa finală 22—24.IV
București

LUPTE LIBERE

**1. CAMPIONATUL REPUBLICAN
AL SENIORILOR**

Etapa oraș-raion 27—28.VIII
Etapa regională 10—11.IX
Etapa finală 7—9.X
Constanța

**2. CAMPIONATUL REPUBLICAN
PE ECHIPE**

Categoria A
9.IV; 15.V; 4.VI; 3.IX; 24.IX;
4—5.XI

Categoria B
17.IV; 12.VI; 18.IX; 30.X

**3. CAMPIONATUL REPUBLICAN
AL JUNIORILOR**

Etapa oraș-raion 26—27.III
Etapa regională 16—17.IV
Etapa finală 20—22.V
Reșița

**4. CAMPIONATUL DE CALIFICARE
PE ECHIPE**

Etapa interasociații 24.VIII
Etapa de zonă 1—2.X
Brașov, Deva, Constanța, Iași
Etapa finală 26—27.XI
Roșiori de Vede

**5. CONCURSUL DE TOAMNA
AL JUNIORILOR**

Etapa oraș 17—18.IX
Etapa de zonă 15—16.X
București, Ploiești, Galați, Timișoa-
ra, Baia Mare, Petroșeni
Etapa finală 11—13.XI
Brașov

MOTOCICLISM

**1. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE
MOTOCROS ȘI „CUPA FEDERAȚIEI
ROMÂNE DE MOTOCICLISM”**

Etapa I 29.V Gîmpina
Etapa a II-a 12.VI București
Etapa a III-a 19.VI Cluj

Etapa a IV-a 17.VII Pitești
Etapa a V-a 31.VII Brașov

**2. CAMPIONATUL REPUBLICAN
DE VITEZĂ PE ȘOSEA**

Etapa regională 15.IV—30.VI
Etapa de zonă 1.VII—21.VIII
Galați, Hunedoara, Pitești, Satu
Mare
Etapa finală 4.IX
Constanța

**3. „CUPA ROMÂNIEI”
LA MOTOCROS**

Etapa I 24.IV București
Etapa a II-a 15.V Tg. Jiu

ÎNOT

**1. CAMPIONATUL REPUBLICAN
AL SENIORILOR**

Etapa pe asociație-club pînă la 12.VI
Etapa pe localități 18—19.VI
Etapa pe regiuni 1—3.VII
Etapa finală 28—31.VIII
București

**2. CAMPIONATUL REPUBLICAN
AL JUNIORILOR MICI ȘI MARI**

Etapa pe asociație-club pînă la 12.VI
Etapa pe localități 18—19.VI
Etapa pe regiuni 1—3.VII
Etapa finală 18—21.VIII
București

**3. SPARTACHIADA PIONIERILOR
ȘI COPIILOR*)**

Etapa pe asociație-club pînă la 12.VI
Etapa pe localități 18—19.VI
Etapa pe regiuni 1—3.VII
Etapa finală 11—14.VIII
București

4. CONCURSUL DE PRIMAVARĂ

Etapa pe localități 5—6.III
Etapa finală 24—27.III
București

5. CONCURSUL DE MARE FOND

27—28.VIII București

6. „CUPA SPERANȚELOR”

22—23.XII București

**7. CONCURSUL ȘCOLILOR SPORTIVE
DE ELEVII**

6—7.VIII Tg. Mureș

8. CONCURSUL UNIVERSITAR

Etapa pe institute pînă la 15.IV
Etapa pe centre universitare pînă la 1.VI
(nu se organizează etapă finală)

SĂRITURI ÎN APĂ

**1. CAMPIONATUL REPUBLICAN
AL SENIORILOR**

Etapa pe asociație-club pînă la 10.VII
Etapa pe localități 16—17.VII
Etapa finală 4—7.VIII
București

**2. CAMPIONATUL REPUBLICAN
AL JUNIORILOR**

Etapa pe asociație-club pînă la 3.VII
Etapa pe localități 9—10.VII
Etapa finală 23—24.VII
București

**3. SPARTACHIADA PIONIERILOR
ȘI COPIILOR*)**

Etapa pe asociație-club pînă la 6.XI
Etapa pe localități 19—20.XI
Etapa finală 2—4.XII
Oradea

4. CONCURSUL DE PRIMAVARĂ

Etapa pe asociație-club pînă la 28.II
Etapa pe localități 5—6.III
Etapa finală 19—20.III
București

POLO

**1. CAMPIONATUL REPUBLICAN
AL ECHIEPELOR DE CATEGORIA „A”**

Turul I 8.V—10.VII
Returul 31.VII—9.X

**2. CAMPIONATUL REPUBLICAN
AL JUNIORILOR**

Turneu zonal 22.V—17.VII
Turul 22.V—26.VI
Returul 12—17.VII
Turneu final (numai tur) 1—7.VIII
București

3. CAMPIONATUL DE CALIFICARE

Turul 12.VI—10.VII
Returul 7.VIII—4.IX

4. „CUPA ROMÂNIEI”

Faza de zonă (tur) București 5—10.IV
Oradea 24—28.VIII
Tg. Mureș 24—28.VIII
Faza finală (numai tur)
București 24—30.X

*) Concomitent se desfășoară și
campionatul republican al copiilor.

**5. „CUPA DE PRIMAVARĂ”
A FEDERAȚIEI ROMÂNE DE NATAȚIE**

Vurneu — tur 22—27.III
Oradea

OLIMPIADĂ

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN

Etapa raională 3.IV—29.V
Etapa regională 5.VI—31.VIII
Etapa interregională 2—25.X
Etapa finală 7—10.X
Bașcu

**2. „CUPA CAMPIONILOR REGIO-
NALI”**

Etapa finală 24—26.VI.1966
Constanța (seria I) și Mangalia (se-
ria a II-a)

PATINAJ ARTISTIC

**1. CAMPIONATUL REPUBLICAN
AL SENIORILOR ȘI JUNIORILOR**

Etapa regională 1.XII.1965—5.I.1966
Etapa finală 14—16.I București

**2. CONCURSUL REPUBLICAN
AL JUNIORILOR MICI
ȘI COPIILOR DE 8—10 ANI**

Etapa regională 15.I—6.II
Etapa finală 11—13.I
Brașov

**3. „CUPA SPERANȚELOR” —
SENIORI ȘI JUNIORI**

11—13.III București

4. CONCURSUL DE PRIMAVARĂ

Etapa pe localități 5—6.III
Etapa finală 24—27.III
București

5. CONCURSUL DE MARE FOND

27—28.VIII București

6. „CUPA SPERANȚELOR”

22—23.XII București

**7. CONCURSUL ȘCOLILOR SPORTIVE
DE ELEVII**

6—7.VIII Tg. Mureș

8. CONCURSUL UNIVERSITAR

Etapa pe institute pînă la 15.IV
Etapa pe centre universitare pînă la 1.VI
(nu se organizează etapă finală)

9. CONCURSUL DE PRIMAVARĂ

Etapa pe asociație-club pînă la 10.VII
Etapa pe localități 16—17.VII
Etapa finală 4—7.VIII
București

**10. CONCURSUL DE TOAMNA
AL JUNIORILOR**

Etapa oraș 17—18.IX
Etapa de zonă 15—16.X
București, Ploiești, Galați, Timișoa-
ra, Baia Mare, Petroșeni
Etapa finală 11—13.XI
Brașov

**11. CAMPIONATUL REPUBLICAN
AL SENIORILOR**

Etapa pe asociație-club pînă la 12.VI
Etapa pe localități 18—19.VI
Etapa pe regiuni 1—3.VII
Etapa finală 28—31.VIII
București

**12. CAMPIONATUL REPUBLICAN
AL JUNIORILOR MICI ȘI MARI**

Etapa pe asociație-club pînă la 12.VI
Etapa pe localități 18—19.VI
Etapa pe regiuni 1—3.VII
Etapa finală 18—21.VIII
București

**13. SPARTACHIADA PIONIERILOR
ȘI COPIILOR*)**

Etapa pe asociație-club pînă la 12.VI
Etapa pe localități 18—19.VI
Etapa pe regiuni 1—3.VII
Etapa finală 11—14.VIII
București

14. CONCURSUL DE PRIMAVARĂ

Etapa pe localități 5—6.III
Etapa finală 24—27.III
București

15. CONCURSUL DE MARE FOND

27—28.VIII București

16. „CUPA SPERANȚELOR”

22—23.XII București

**17. CONCURSUL ȘCOLILOR SPORTIVE
DE ELEVII**

6—7.VIII Tg. Mureș

18. CONCURSUL UNIVERSITAR

Etapa pe institute pînă la 15.IV
Etapa pe centre universitare pînă la 1.VI
(nu se organizează etapă finală)

19. CONCURSUL DE PRIMAVARĂ

Etapa pe asociație-club pînă la 10.VII
Etapa pe localități 16

Calendarul competițiilor sportive republicane pe anul 1966

(Urmare din pag. 2-3)

RUGBI

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL ECHIELOEL DE CATEGORIA „A”
Turuł 13.III—3.VII
Returul 28.VIII—11.XII
Baraj 18.XII

2. CAMPIONATUL ECHIELOEL DE CATEGORIA „B”
Turuł 3.IV—29.V
Returul 9.X—4.XII
Baraj calificare 11.XII

3. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL ECHIELOEL DE JUNIORI

Etapa I pe orașe: turul 3.IV—5.VI
returul 11.IX—6.XI
Etapa a II-a (turneu final) 13, 20 și 27.XI
București

SCHI

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL SENIORILOEL

Etapa raională (toate probele) până la 6.II
Etapa regională (toate probele) până la 13.II

Etapa finală:
— Biatlon (fără etapă preliminară) 21—23.I Predeal
— Fond 17—20.II Bușteni
— Alpine 3—6.III Poiana Brașov
— Sărituri 27.II Borșa

2. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOEL

Etapa raională (toate probele) până la 13.II
Etapa regională (toate probele) până la 27.II

Etapa finală
— Biatlon (fără etapă preliminară) 21—23.I Predeal
— Alpine-fond 20—22.III Poiana Brașov
— Sărituri 6.III Poiana Brașov

3. „CUPA ROMÂNIEI” PE ECHIELOEL

Fond 12—13.II Rîșnov
Alpine 19—20.II Mogoșa
Biatlon 19.II Predeal

4. CAMPIONATUL REPUBLICAN ȘCOLAR

Etapa pe regiuni 5—6.II
Etapa finală 16—17.III
Poiana Brașov

5. CAMPIONATUL REPUBLICAN UNIVERSITAR

Etapa pe institute până la 15.XII.1965
Etapa pe centre universitare până la 30.XII.1965
Etapa finală 5—14.II.1966
Poiana Brașov

6. „CUPA FEDERAȚIEI DE SCHI”

Sărituri 20.II Borșa
Fond 27.III Fundata
Alpine 9—10.IV Bucegi

7. „CUPA SPERANȚELOEL”

Fond 29—30.I V. Dornei
Alpine 12—13.II Predeal

8. CONCURSUL DE DESCHIDERE

Alpine fond 2.I Predeal
Sărituri 9.I Poiana Brașov

BOB-SANIE

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL SENIORILOEL, „CUPA ROMÂNIEI” ȘI „CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE SCHI”

Bob — 2 persoane 7—20.II Sinaia

2. CONCURSUL DE SANIE AL SENIORILOEL ȘI JUNIORILOEL

12—13.II Sinaia

SCRIMĂ

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL SENIORILOEL

Etapa orășenească 15.I—15.III
Etapa de calificare 12—15.IV Craiova
Etapa finală 6—8.V București

2. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIELOEL

Faza I de calificare 24—27.II Brașov
Faza a II-a de baraj etapa I 16—17.IV Craiova

etapa a II-a 29.IX—2.X Iași

Faza finală: etapa I 5—6.III București

etapa a II-a 19—20.III Satu Mare

etapa a III-a 1—2.IV Cluj

etapa a IV-a 17—18.IX Tg. Mureș

etapa a V-a 29—30.X București

etapa a VI-a 19—20.XI București

3. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOEL

Etapa orășenească juniori mici 1.II—15.III

juniori mari 1.XI—15.XII

Etapa finală juniori mici 16—19.III București

juniori mari 21—22.XII București

4. „CUPA ROMÂNIEI”

Etapa orășenească 1—30.X

Etapa de calificare 10—13.XI Timișoara

Etapa finală 1—4.XII București

5. „CUPA SPERANȚELOEL”

Etapa de zonă 30.VI—3.VII Galați

7—10.VII Cluj

Etapa finală 3—6.XI București

CAIAC-CANOE

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL SENIORILOEL

Etapa orășenească 19.VI

Etapa finală 3—4.VII Snagov

2. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE MARE FOND AL SENIORILOEL

Etapa orășenească 5.V

Etapa finală 28—29.V Snagov

3. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOEL

Etapa orășenească 31.VII

Etapa finală 13—14.VIII Snagov

4. „CRITERIUL OLIMPIC”

Etapa orășenească 28.VIII

Etapa finală 10—11.IX Snagov

5. „CRITERIUL SPERANȚELOEL”

Etapa orășenească 18.IX

Etapa finală 8—9.X Snagov

CANOTAJ

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL SENIORILOEL

Etapa orășenească 3.VII

Etapa finală 22—24.VII Snagov

2. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL SENIOARELOEL

Etapa orășenească 18.IX

Etapa finală 31.IX—2.X București

3. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOEL

Etapa orășenească 17.VII

Etapa finală 5—7.VIII București

4. „CRITERIUL SPERANȚELOEL”

Etapa orășenească 21.VIII

Etapa finală 2—4.IX Timișoara

IAHTING

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN

Etapa orășenească 30.VII

Etapa finală 10—18.IX Constanța

ȘAH

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIELOEL MIXTE

Etapa raională-orășenească 1.XII 1965—1.II 1966

Etapa regională 15.II—31.III

Etapa semifinală 20—27.V B. Mare, Galați, București, Timișoara

Etapa finală 2—11.XII Tg. Mureș

2. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL MASCULIN

Etapa de asociație — club 1.IX 1965—1.XI 1965

Etapa raională — orășenească — optimi de finală 15.XI 1965—15.II 1966

Etapa regională — sferturi de finală 1.III—30.IV

Etapa semifinală 1.VI—18.VI București, Oradea, Brașov

Etapa finală 8—30.VII București

3. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL FEMININ

Etapa raională — orășenească — optimi de finală 1.I—15.III

Etapa regională — sferturi de finală 1.IV—3.V

Etapa semifinală 12—27.VIII București, Bacău, Cluj

Etapa finală 15.X—1.XI Constanța

4. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL AL JUNIORILOEL

Etapa raională — orășenească 15.X 1965—15.I 1966

Etapa regională 1.II—30.IV

Etapa semifinală 29.VI—4.VII Ploiești

Etapa finală 6—18.VII Ploiești

5. CAMPIONATUL REPUBLICAN UNIVERSITAR

Etapa pe institut până la 1.XII 1965

Etapa pe centre universitare până la 30.XII 1965

Etapa finală 5—14.II 1966 Predeal

6. CAMPIONATUL REPUBLICAN PRIN CORESPONDENȚA 1966 — 1967

7. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE DEZLEGARI ȘI DE COMPOZIȚIE

TENIS DE CIMP

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL SENIORI

Etapa locală (oraș) 1.IV—25.VI

Etapa finală — concursul I 3—10.VII Timișoara sau Brașov

— concursul II 25.IX—2.X București

2. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIELOEL MIXTE

— numai tur 10.V—16.X

3. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE JUNIORI

Etapa locală 1.IV—20.VII

Etapa finală 28.VIII—5.IX Cluj

4. CAMPIONATUL DE CALIFICARE PE ECHIELOEL MIXTE 1966—1967

Etapa locală, până la 1.X

Etapa finală 16—23.X București

5. SPARTACHIADA PIONIERILOEL ȘI COPIILOEL*)

Etapa locală 1.IV—20.VII

Etapa finală 24—28.VIII Hunedoara

*) Concomitent se desfășoară și campionatul republican al copiilor.

6. „CUPA DE IARNA” ÎN SALA

2—9.II București

7. „CUPA 8 MARTIE”

1—7.III București

TENIS DE MASĂ

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL AL SENIORILOEL

Etapa pe asociație — club 1.XI 1965—16.I 1966

Etapa raională — orășenească 23.I—6.II

Etapa regională 26—27.II

Etapa finală: concursul I 11—13.III București

concursul II 16—18.IX Brașov

2. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIELOEL MASCULINE ȘI FEMININE

Turuł 6—8.V Timișoara

Returul 16—18.XII Galați

3. CAMPIONATUL DE CALIFICARE PE ECHIELOEL

Etapa locală 1.III—15.XI

Etapa finală 9—11.XII București

4. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL AL JUNIORILOEL

Etapa raională — orășenească 17.VII—7.VIII

Etapa regională 27—28.VIII

Etapa finală 2—4.IX Craiova

5. „CUPA ROMÂNIEI”

Etapa finală 18—20.XI București

6. „CUPA SPERANȚELOEL”

Finala 21—23.X Iași

7. CONCURSUL CENTRELOEL DE COPII

Etapa pe centre de inițiere 1.IV—1.VI

Etapa de zonă 28—30.VI

La Iași: regiunile Iași, Bacău, Galați, reg. București, Ploiești, Oraș București I

La Tg. Secuiesc: regiunile Brașov, Mureș-A.M., Hunedoara, Or. București II, Maramureș, Cluj

La Tr. Severin: regiunile Oltenia, Argeș, Banat, Or. București III, Crișana

Etapa finală 14—16.VII Tg. Mureș

TIR

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL SENIORILOEL

27.IX—2.X București

2. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOEL

14—16.X București

3. „CUPA SPERANȚELOEL”

9—11.VII București

4. „CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE TIR” — ARMA SPORT

Etapa de asociație-club 10.I—27.III

Etapa raională 28.III—15.V

Etapa regională 6.VI—10.VII

Etapa finală 13—14.VIII Arad

5. „CUPA PRIMĂVERII” (concurs inter-orașe prin corespondență)

24—27.III

6. „CUPA 1 MAI” (concurs inter-regiuni prin corespondență)

2—24.IV

7. „CUPA DE VARA” (concurs inter-orașe prin corespondență)

23—26.VI

8. CONCURSUL UNIVERSITAR

Etapa pe institute până la 15.IV

Etapa pe centre universitare până la 30.IV

(nu se organizează etapă finală)

TURISM SPORTIV

ȘI ALPINISM

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIELOEL DE ORIENTARE TURISTICA

Etapa pe asociație — club 1.III—7.V

Etapa raională — orășenească 15.V—1.VIII

Etapa regională 10.VIII—15.IX

Etapa finală 1—31.X pe Valea Oltului

2. „CUPA 23 AUGUST” (ORIENTARE TURISTICA)

23—24.VIII Hăghimaș

3. ALPINIADA REPUBLICANA

Etapa I de iarnă 1—28.II Piatra Craiului

Etapa a II-a de iarnă 19—28.III Bucegi

Etapa I de vară 23—24.VII Bucegi

Etapa a II-a de vară 23—24.VIII Piatra Craiului

Etapa finală 8—10.IX Bucegi

Premiere alpine între 1.VII—5.VIII

VOLEI

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL ECHIELOEL DE CATEGORIA „A” — MASCULIN

Seria I

turuł 17.X—26.XII 1965

returul 20.II—2.V 1966

Seria a II-a

turuł 7.XI 1965—9.I 1966 (în săli)

returul 24.IV—19.VI 1966 (în aer liber)

2. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL ECHIELOEL DE CATEGORIA „A” — FEMININ

Seria I

turuł 24.X—19.XII 1965

returul 27.II—24.IV 1966

Seria a II-a

turuł 7.XI—19.XII 1965 (în săli)

returul 8.V—19.VI 1966 (în aer liber)

3. CAMPIONATUL DE CALIFICARE MASCULIN ȘI FEMININ 1965—1966

Etapa pe asociație — club 27.VI—1.IX 1965

Etapa raională — orășenească 12.IX 1965—5.VI 1966

Etapa regională 17